
 

 

Σέρρες, 21  Ιανουαρίου 2021 

Ερώτηση 

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα : Απαιτείται η ενίσχυση των αστυνομικών δυνάμεων στο Νομό Σερρών προκειμένου 

να μπορούν να ανταποκριθούν στα αυξημένα καθήκοντα που τους έχουν ανατεθεί.  

Σημαντικές είναι οι προκλήσεις που αντιμετωπίζει η Αστυνομική Διεύθυνση Σερρών στην 

προσπάθειά της να καλύψει τις ανάγκες της μεγαλύτερης γεωγραφικά περιοχής της 

Κεντρικής Μακεδονίας. Προκειμένου να είναι εφικτή η κάλυψη αυτής της μεγάλης έκτασης, 

οι αστυνομικές δυνάμεις που υπηρετούν στην περιφερειακή ενότητα Σερρών διατίθενται σε 

9 περιφερειακά Αστυνομικά Τμήματα.  

Τους τελευταίους μήνες τα στελέχη της ΕΛΑΣ στο Νομό Σερρών είναι υποχρεωμένα να 

καλύπτουν πολύ μεγαλύτερες ανάγκες από ότι στο παρελθόν λόγω κυρίως της δύο δομών 

μεταναστών στα διοικητικά όρια του Νομού Σερρών, της στελεχιακής αποδυνάμωσης λόγω 

των αποσπάσεων αστυνομικών δυνάμεων από το Νομό Σερρών για τις ανάγκες των νησιών 

του Βορείου Αιγαίου και του Έβρου αλλά και άλλων περιοχών της χώρας.  Ταυτόχρονα τα νέα 

καθήκοντα αστυνόμευσης για την τήρηση των περιοριστικών μέτρων για την αντιμετώπιση 

της πανδημίας, έχουν επιβάλλει μια αναδιάταξη των δυνάμεων που περιπολούν σε όλο το 

Νομό.  

Σύμφωνα με σχετικό έγγραφο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Σερρών προς τον Αρχηγό 

της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγο κ. Μιχαήλ Καραμαλάκη, σήμερα υπάρχουν 30  

κενές οργανικές θέσεις στην Αστυνομική Διεύθυνση Σερρών. Η ύπαρξη μεγάλου αριθμού 

κενών οργανικών θέσεων, σε συνδυασμό με τα πρόσθετα κενά που δημιουργούνται λόγω 

της απόσπασης αστυνομικών δυνάμεων των Σερρών για άλλες περιοχές της χώρας, 

δυσχεραίνει σημαντικά το έργο των αστυνομικών δυνάμεων. Ταυτόχρονα εντείνεται η 

ανησυχία των κατοίκων στην ΠΕ Σερρών, που βλέπουν τις τοπικές δυνάμεις να 
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αποδυναμώνονται παρά τις κυβερνητικές ανακοινώσεις για χιλιάδες νέες προσλήψεις 

αστυνομικών.    

ΕΠΕΙΔΗ δεν είναι λογική η αποδυνάμωση των αστυνομικών δυνάμεων στο Νομό Σερρών την 

ίδια στιγμή που προσλαμβάνονται χιλιάδες νέοι αστυνομικοί,    

ΕΠΕΙΔΗ δεν δικαιολογείται μετά από τόσες προσλήψεις να καλύπτονται οι ανάγκες του 

Έβρου και των νησιών του Βορειοανατολικού Αιγαίου από τις αστυνομικές δυνάμεις των 

Σερρών, 

ΕΠΕΙΔΗ στο Νομό Σερρών λόγω και της συνοριακής σύνδεσης με τη Βουλγαρία στον 

Προμαχώνα οι ανάγκες στελέχωσης των αστυνομικών δυνάμεων είναι αυξημένες,  

ΕΠΕΙΔΗ οι ανάγκες των κατοίκων στην Περιφέρεια, όπως στο Νομό Σερρών δεν είναι 

υποδεέστερες άλλων περιοχών όπου παρατηρείται υπερπληθώρα αστυνομικών δυνάμεων 

σε σχέση με τον πληθυσμό, 

 

Ερωτάται ο κος. Υπουργός: 

 

1. Πόσοι αστυνομικοί με οργανική θέση στην Αστυνομική Διεύθυνση Σερρών έχουν 

αποσπαστεί σε άλλες υπηρεσίες και περιοχές, ποιες είναι αυτές οι υπηρεσίες και 

περιοχές αναλυτικά και πότε εκτιμάται ότι θα επιστρέψουν στις θέσεις τους; 

2. Σκοπεύει να προγραμματίσει την ενίσχυση της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σερρών 

και την πλήρωση των κενών οργανικών θέσεων με τις τακτικές μεταθέσεις του 

2021; 

3. Σκοπεύει να καλύψει επιπροσθέτως ανάγκες που δεν είχαν υπολογιστεί στις 

οργανικές θέσεις της Αστυνομικής Διεύθυνσης Σερρών;  

 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 

Αβραμάκης Ελευθέριος 

Σπίρτζης Χρήστος 

Δρίτσας θεόδωρος 

Καλαματιανός Διονύσης 

Καφαντάρη Χαρά  

Μάλαμα Κυριακή 

Μάρκου Κώστας 

Παππάς Νίκος 

Πούλου Γιώτα 



Ραγκούσης Γιάννης 

Σκουρολιάκος Πάνος 

Φάμελλος Σωκράτης 

 




